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1 BORDEAUX. 2 carreaux. Fleurs et décor Iznik polychrome, marque J. VIEILLARD et Cie BORDEAUX D.61, 
205 x 205 mm ; Guerrier pointant du doigt, bleu, Jules Vieillard, Marque JV BORDEAUX IVO, 201 x 201 mm. 

2 BORDEAUX et DIVERS. 2 carreaux. Motifs géométriques, 111 x 111 mm ; Carreau représentant neuf enfants 
et deux roses, marque BOCH FRES, 201 x 201 mm. 

3 CREIL-MONTEREAU. 6 carreaux, modèles divers. Décor de croix blanches sur fond bleu nuit ; palmettes 
bleues sur fond blanc ; fleurs et quadrillage. Marque. 202 x 202, 207 x 207 mm. 

4 CREIL-MONTEREAU et BORDEAUX ? 3 carreaux. Oiseau et insecte survolant des fleurs, 208 x 208 mm ; 
branche de pommier et papillon sur fond jaune, 210 x 210 mm ; cloisonné à décor de fleurs dans un 
entourage bordeaux et quatre écoinçons bleus, 208 x 208 mm. 

5 CREIL-MONTEREAU. 3 carreaux. Frise de palmettes et ananas, marque MONTEREAU CREIL, 1880, 200 x 
200 mm.Partie de frise à décor d'une pomme de pin verte et aiguilles jaunes, marque MONTEREAU B & C 
CREIL, 200 x 200 mm. Lion à gueule ouverte, polychrome, marque MONTEREAU B & C CREIL, 199 x 199 
mm.  

6 CREIL-MONTEREAU, CLICHY ? et LONGWY. 3 carreaux. Motif Art Déco aux lotus, 206 x 206 mm ; Pavot 
rose à coeur jaune, feuilles vertes sur fond bleu, 201 x 202 mm ; Marli à 4 masques et fleurs en jeté, décor 
5405, marque LONGWY, 198 x 198 mm. 

6 CREIL-MONTEREAU. 4 carreaux. Branche de ronce avec mûres, polychrome, traces de dorure, marque 
MONTEREAU B & C CREIL, 149 x 149 mm ; Oiseau sur une branche de lierre, marque MONTEREAU B & C 
CREIL, 202 x 202 mm. 

7 CREIL-MONTEREAU. 2 carreaux. Tête de faune marron sur fond bleu pâle, marque MONTEREAU B & Cie 
CREIL, vers 1880, 201 x 201 mm ; Bouquet de fleurs, vase et accolades (émaux), marque MONTEREAU 
CREIL, 200 x 200 mm. 

9 CREIL et MONTEREAU. Décor de façade au faune composé de 13 carreaux polychrome sur fond bleu. 

10 CREIL-MONTEREAU. 7 carreaux. Tête de faune, marque MONTEREAU B & Cie CREIL, signe manuscrit 2 
C, 200 x 200 mm ; Partie de frise à décor d'entrelacs, marque MONTEREAU CREIL, 201 x 201 mm. 

11 CREIL-MONTEREAU. Fleurs de lys sur fond noir, marque MONTEREAU LM & C, 294 x 298 mm. 

12 CREIL-MONTEREAU et CHOISY-LE-ROI. 6 carreaux. Branches de lierre marron, marque MONTEREAU B & 
Cie CREIL, 202 x 202 mm ; Bouquet de fleurs avec deux papillons, marque MONTEREAU CREIL, 200 x 200 
mm ; Décor blanc sur fond bleu, marque MONTEREAU B ET C CREIL, 200 x 200 mm ; Entrelacs de pampre, 
branche de pommier, insectes, marque GILARDONI fils A. BRAULT & Cie PRODUITS CERAMIQUES 
CHOISY LE ROI (SEINE), 208 x 208 mm. 

13 CHOISY LE ROI. Grande palmette marron sur fond jaune, marque BOULENGER & Cie CHOISY LE ROI 
SEINE, 257 x 258 mm. 

14 CHOISY LE ROI et DIVERS. 3 carreaux. Guirlande bleue sur fond jaune, 201 x 202 mm ; Carreau orné au 
centre d'une marguerite, et de bleuets Art Déco, 205 x 205 mm. 

15 CHOISY LE ROI, SAINT AMAND & HAMAGE et DIVERS. 4 carreaux. Grande feuille verte, fruit beige sur 
fond rouge, marque BOULENGER 8-Cie FAIENCERIE DE CHOISY LE ROI SEINE, 207 x 207 mm ; 
Capucines polychromes et monogrammes, marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 204 x 204 mm ; 
Carreau au décor Art Déco : feuille de marronnier et châtaigne, 207 x 207 mm, maison avec même décor à 
Pezou ; Feuille de platane sur fond bleu, 210 x 210 mm, maison avec même décor à Pezou, située RN10. 

16 DESVRES. 4 carreaux. Deux roses choux avec feuilles vertes et branches épineuses en pourtour ; Bouquet 
de fleurs dans un vase marron ; Bouquet d'anémones sur fond noir cerclé. Marque C.F. Desvres au petit coq. 
204 x 204 mm. 
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17 DESVRES et CREIL-MONTEREAU. 2 carreaux. Fleurs roses formant un cercle, encadrement en bleu, 
marque C.F. Desvres, 205 x 205 mm ; Vase médicis et arabesques bleus sur fond jaune, marque 
MONTEREAU B & C CREIL, 201 x 201 mm. 

18 DESVRES. 6 carreaux. Branche de cerisier, marque DESVRES au grand coq, 150 x 150 mm ;  Oiseau en vol 
portant une cerise dans son bec, marque C.F. Desvres au petit coq, 155 x 155 mm ; Perroquet vert dans un 
cercle marron, marque C.F. Desvres au petit coq, 155 x 155 mm. 

19 DESVRES et DIVERS. 3 carreaux. Fleurs blanche, feuilles de nénuphars, marque C.F. DESVRES, 205 x 205 
mm ; Grenouille, fleurs et feuilles de nénuphar, marque de fabrique Desvres, 205 x 205 mm ; Fleurs rouges et 
feuilles de trèfle, marque GFC FRANCE, 201 x 201 mm. 

20 DESVRES. 35 carreaux. Lot de 2 panneaux polychromes, l'un de 4 carreaux ornés de fleurs (fabrique Félix 
Vincent) et l'autre de 7 carreaux à décor de fleurs et entrelacs (fabrique Fourmaintraux-Courquin), 100 x 100 
mm. Joint lot de 24 carreaux, modèles et fabriques divers. 100 x 100 mm. 

21 DESVRES, PONCHON et BEAUVAISIS. 40 carreaux, 100 x 100 mm. Lot de 15 carreaux à décor de motifs 
géométriques, différentes fabriques ; Carreau manganèse à décor d'un paon, fabrique Voisinlieu, vers 1820 ; 
Lot de 16 carreaux à décor de motifs géométriques et persil, diverses fabriques ; Lot de 8 carreaux à motifs 
géométriques, marque en creux ovale à l'étoile. 

22 DESVRES. Lot de 25 carreaux, motifs divers, 110 x 110 mm. 

23 SAINT AMAND ET HAMAGE, DESVRES et SARREGUEMINES. Carreau polychrome représentant une fleur 
de chardon. Marque. 152 x 150 mm. Maison avec même décor à Abbeville. Joint élément de frise, 75 x 152 
mm ; 3 carreaux, frise de pavots roses. Marque. 150 x 150 mm ; {CR}branche de clématite rose et violette. 
Marque C.F. Desvres au petit coq 282-3. 155 x 155 mm ; feuillage cloisonné et branche. 151 x 151 mm. 

24 LONGWY, CHOISY LE ROI et DIVERS. 5 carreaux. Branche de houx sur fond moutarde, marque LONGWY 
France, 177 x 177 mm ; branche d'églantine, marque LONGWY France, 152 x 152 mm ; carreau à décor de 
fleurs roses, Art Nouveau, 207 x 207 mm ; bouquet de fleurs bleues et jaunes, papillon, signé Rita ; marque 
BOULENGER & Cie CHOISY LE ROI SEINE, 210 x 210 mm ; carreau orné d'un bouquet de fleurs roses à 
coeur bleu, 208 x 208 mm. 

25 SARREGUEMINES, CREIL-MONTEREAU, GIEN. 5 carreaux. Élément de frise à décor de fleurs, 201 x 201 
mm. Cloisonné à décor de fleurs en rosace, 208 x 208 mm. Deux carreaux à décor d'une frise en cloisonné, 
oeillet et blé, 201 x 201 mm, même décor au restaurant La Cigale à Nantes. Croix rose et bouquets de fleurs 
blanches, marque GIEN. 204 x 204 mm. 

26 LONGWY. Fleurs bleues sur fond blanc. Décor 568. Marque LONGWY. 1872. 200 x 202 mm. 

27 LONGWY et GIEN. 2 carreaux. Dessin géométrique d'inspiration orientale, marque LONGWY, 200 x 200 mm. 
Rosace bleue, verte et jaune entouré de filets à la grecque, marque GIEN TRUC n°26, 199 x 199 mm. 

28 LONGWY, CREIL-MONTEREAU et DIVERS. 4 carreaux. Branche d'hortensia bleu devant une barrière sur 
fond d'arbres mauves, marque LONGWY FRANCE, 204 x 204 mm ; Géraniums rouges et balustrades en 
arrière plan, marque LONGWY FRANCE, 204 x 204 mm ; Jeté de fleurs sur fond bleu cobalt foncé, marque 
MONTEREAU CREIL, 202 x 202 mm ; Coquelicots et marguerites, marque GFC FRANCE, 209 x 209 mm. 

29 LONGWY, PARIS, et SARREGUEMINES. 4 carreaux. Fleur blanche et feuillage vert sur fond bleu, terre 
chamotée, marque LONGWY, 202 x 204 mm ; Volute à raies jaunes, noires et marron, marque LONGWY, 
200 x 200 mm ; Rosace bleue à coeur jaune sur étoile beige et fond turquoise, terre chamotée, marque J. 
LOEBNITZ PARIS, XIXème, 200 x 200 mm ; Partie de décor à ramage, 200 x 200 mm. 

30 LONGWY, DESVRES et BELGIQUE. 4 carreaux. Élément de frise Art Déco fond turquoise, bande grise et 
bleue de Prusse, feuilles vertes en deux tons, tige vieux rose, fruits rouges et beiges, marque LONGWY, vers 
1925, 201 x 201 mm, Maison avec même décor à Charleville-Mézière ; Deux fleurs de chardon rose avec 
feuilles, marque C.F. au petit coq Desvres, 155 x 155 mm ; Rose cloisonnée, couleur rose, Art Déco, marque 
DESVRES F.D. dessin du grand coq, 150 x 150 mm ; Frésias, décalcomanie verte, marque H, 152 x 152 mm. 
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31 LONGWY, CREIL-MONTEREAU, et DIVERS. 5 carreaux. Oeillets roses, feuilles vertes et ruban gris, marque 
LONGWY FRANCE, 204 x 204 mm ; Iris, marque LONGWY FRANCE, 207 x 208 mm ; Nénuphar, 209 x 208 
mm ; Fleur d'iris sur fond vert pâle, 202 x 202 mm ; Fleurs et feuillage, marque GFC, 202 x 202 mm. 

32 DESVRES. 4 carreaux. Bouquet de fleurs, marque Fourmaintraux-Courquin à Desvres Pas de Calais, 161 x 
162 mm et 163 x 163 mm ; Décor polychrome rouennais à la corne, marque Fourmaintraux-Courquin 
fabricant à Desvres Pas de Calais, 200 x 200 mm ; Partie de fresque florale à dominante bleu, blanc et rouge, 
marque Fourmaintraux-Hornoy fabricant rue des Potiers à Desvres (Pas de Calais), 126 x 124 mm. 

33 LONGWY. "L'été" : coquelicot, marguerites, bleuet. Marque LONGWY FRANCE. 206 x 207 mm. 

34 VITRY s/ MARNE, SARREGUEMINES et divers. 4 carreaux. Décor de libellule et nénuphars ;   Iris épanoui 
en relief, style Art Nouveau ;  deux branches de glycine fleurie, style Art Nouveau; carreau à décor de fraises 
et feuillage à dominante vert. 152 x 152 mm. 

35 LONGWY et CREIL-MONTEREAU. 2 carreaux. Cercles et fleurs Art Déco, marque LONGWY FRANCE 29-
323, Décor D5099 Ouvrier 31, 208 x 208 mm ; cloisonné, deux grues pêchant, marque MONTEREAU L & Cie 
CREIL, 201 x 201 mm. 

36 LONGWY, CREIL-MONETREAU, SAINT AMAND & HAMAGE et DIVERS. 4 carreaux. Décor symétrique de 
fleurs et palmettes, marron, marque LONGWY France, sur la tranche Rouen n°1, 201 x 201 mm ; Bouquet de 
graminées et fleurs, papillon, marque MONTEREAU CREIL, 199 x 199 mm ; Couronne de feuilles et pavots, 
marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 202 x 202 mm ; Carreau orné de fleurs anatoliennes, 
polychrome, 209 x 209 mm. 

37 PONCHON. Suite de 12 carreaux avec 11 éléments de frise à décor de fleurs de lys stylisées et palmettes, 
marque Bouly. Joint 5 éléments d'une frise au même décor, marque Bertrand Lemaire et 13 éléments de frise 
à décor de motifs géométriques, marque Dupressoir. 100 x 100 mm. 

38 PONCHON. Panneau de 53 carreaux à décor de fleurs stylisées, début XXème, 100 x 100 mm. 

39 PONCHON. Lot de 39 carreaux, divers modèles, 110 x 110 mm. 

40 VRON. 4 carreaux. 2 carreaux manganèse à décor de fleurs entourées d'une frise, marque VRON en creux, 
XIXème, 100 x 100 mm ; 2 carreaux manganèse à décor de fleurs stylisées, marque en creux VRON et V, 
XIXème, 100 x 100 mm. 

41 VRON. 4 carreaux. 2 carreaux polychromes : panier de fleurs et brindilles, marque VRON en creux, XIXème, 
100 x 100 mm ; 2 carreaux jaune et bleu à décor de motifs géométriques, XIXème, 100 x 100 mm. 

42 LILLE et DIVERS. 10 carreaux, 130 x 130 mm. 4 carreaux cobalt et jaune à motifs géométriques, XVIIIème et 
XIXème ; 6 carreaux manganèse et polychrome, motifs divers, XVIIIème et XIXème. 

43 VALLAURIS, LONGWY et GIEN. 6 carreaux. Palmette bleue et trois oeillets blancs ; Quatre mandorles 
rouges avec fleurs blanches stylisées, marque LONGWY FRANCE, 208 x 208 mm ; Pétales rouges et quatre 
coeurs blancs, marque GIEN TURC n°30, 200 x 200 mm. 

44 MARTRES-TOLOSANE et DESVRES. 16 carreaux, 100 x 100 mm. 4 carreaux bleu et jaune à décor 
d'entrelacs et 1 carreau polychrome à fleur de lys, marque en creux ; Carreau bleu à motifs géométriques ; 
Lot de 10 carreaux, modèles et fabriques divers. 

45 SAINT-OMER et LILLE. 10 carreaux, 130 x 130 mm. 2 carreaux polychromes à décor de fleurs et feuillages. 
XVIIIème, modèle similaire au musée Sandelin à St-Omer ; 2 carreaux polychromes à décor de fleurs ; 6 
carreaux cobalt, manganèse et polychrome, modèles divers, XIXème. 

46 AIRE SUR LA LYS ? 9 carreaux cobalt et manganèse à décor de bouquets de fleurs, XIXème, 130 x 130 mm. 

47 GIEN et LONGWY. Lot de 30 carreaux, modèles divers, 100 x 100 mm. 

48 GIEN, LONGWY et DESVRES. 4 carreaux. Fleurs rouges et cercle vert au pochoir, marque GIEN, 204 x 204 
mm ; Bouquet de fleurs et papillon volant à dominante bleue, marque GIEN, 202 x 202 mm ; Oiseau sur des 
brindilles et fleur couleurs bleu/vert, bordure de fleurs et palmettes, décalcomanie, marque LONGWY 
FRANCE, 208 x 208 mm ; Fleurs roses, feuilles verts et quadrillage, marque C.F. DESVRES, 205 x 205 mm. 
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49 GIEN, DESVRES, LONGWY, SAINT AMAND ET HAMAGE et METTLACH. 13 carreaux. Branche de chardon 
bleu, marque GIEN France, 150 x 150 mm ; Rosace bleue, marque GIEN, 152 x 152 mm ; Feuilles de vignes 
dans des cercles, marque GIEN, 144 x 147 mm ; Bouquet de fleurs 

50 GIEN et LONGWY. 2 carreaux. Pivoine rouge et feuillages sur fond bleu, marque GIEN, 195 x 200 mm ; Jeté 
de cerises sur fond turquoise, marque LONGWY, 200 x 200 mm. 

51 METTLACH. Entrelacs de fleurs, style anatolien, marque VILLEROY & BOCH MOSAIKFABRIK IN 
METTLACH, 205 x 205 mm. 

52 GIEN. Rosace bleue, verte et jaune entouré de filets à la grecque. Marque GIEN TURC n°26. 199 x 199 mm. 

53 PARIS, GIEN et LUNÉVILLE. 3 carreaux. Pavot blanc à coeur rouge et marguerites, marque PARIS J G 
GIVET, 206 x 207 mm ; Bouquet de roses et boutons, marque GIEN, 203 x 203 mm ; Pavots roses et rouge, 
Keller et Guérin, 199 x 201 mm. 

54 GIEN. Panier de fleurs, rose. Marque GIEN. 202 x 202 mm. 

55 PARIS. 2 carreaux. Pensées et autres fleurs, terre chamotée, attribué à Loebnitz, 197 x 198 mm ; Marguerite 
dans une palmette jaune, marque PANNEAU CANNELE BROCARD PARIS, 165 x 165 mm. 

56 BLOIS et ESPAGNE. 2 carreaux. Fleurs de lys, marque LONGWY FRANCE et BALON, fabriqué à Longwy et 
émaillé à Blois, 200 x 200 mm ; Grands entrelacs sur palmette centrée, polychrome, marque "[....]OKMANY 
CACHINA OPACA ' [......]ILLA GRAN MEDALLA ORO PARIS 78 45", 255 x 255 mm. 

57 ANGLETERRE, CREIL-MONTEREAU et DIVERS. 4 carreaux. Bouquet de fleurs, décor marron sur fond 
blanc, Craven-Dunnil à Jackfield ? vers 1890, 153 x 153 mm ; Bouquet de fleurs jaune, Art Nouveau, 208 x 
208 mm ; Carreau cloisonné à décor d'une partie de frise Art Déco, 201 x 201 mm ; Carreau décoré d'un 
bouquet de sept bleuets, 208 x 209 mm. 

58 MINTONS et ANGLETERRE. 28 carreaux polychromes à décor de fleurs et motifs géométriques, modèles 
divers. 

59 ANGLETERRE et MINTONS. 4 carreaux. Bouquet de fleurs polychrome, 152 x 152 mm ; Vase avec des lys, 
dessin blanc sur fond vert, marque Stoke upon Trent Minton Wallbrook-London MINTONS CHINA WORKS 
STOKE ON TRENT, vers 1880, 206 x 206 mm ; Carreau orné d'un vase blanc et 5 fleurs de lys, Marque 
MARQUE DEPOSEE L, 200 x 201 mm. 

60 MINTONS. 5 carreaux. Frise complète ornée d'entrelacs de fleurs et feuillages, marque n°2236 MINTONS 
CHINA WORKS STIKE ON TRENT MADE IN ENGLAND, 152 x 152 mm. 

61 HOLLANDE. DELFT. Suite de 4 carreaux manganèse à décor de fleurs et coquilles, début XIXème, 130 x 130 
mm. 

62 MANUFACTURES DIVERSES. Lot de 29 carreaux, motifs divers, 110 x 110 mm. 

63 MANUFACTURES DIVERSES. 46 carreaux, motifs divers, 50 x 50 et 75 x 152 mm. . 

64 MANUFACTURES DIVERSES. Lot de 32 carreaux, divers motifs, 110 x 110 mm. Joint 4 carreaux cobalt à 
décor de fleurs stylisées, montés en dessous de plat, 230 x 230 mm. 

65 BEAUVAIS et DIVERS. Élément de façade jaune et turquoise à décor de fleur blanche, fabrique Greber, 
1900-1905 ; 120 x 190 mm ; Élément de listel polychrome ; 5 carreaux, motifs divers, 100 x 100 mm. 

66 MONTCHANIN. Élément de façade polychrome à la coquille, 330 x 330 x 60 mm. 

67 Élément de FACADE DE CHEMINÉE à décor d'une coupe fleurie, 1930, Gentil et Bourdet à Boulogne-
Billancourt. (accdt) 

70 BORDEAUX. 2 carreaux. Cartel en feuille de vigne orné d'un oiseau sur une branche, 195 x 200 mm ; Martin 
pêcheur, bambous, lotus en fleurs. Jules Vieillard, marque JV & Cie BORDEAUX, 203 x 204 mm. 

71 BORDEAUX. Deux grues sur fond bleu, attribué à Jules Vieillard, signes : 5 D 1567, 201 x 201 mm. 
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72 BORDEAUX et DESVRES. 2 carreaux. Phénix, masque et pampres, signe : 4 et IVOIRE, 202 x 202 mm ; 
Rubans et fleurs polychrome, marque FOURMAINTRAUX-HORNOY FABRIQUANT rue des Potiers à 
DESVRES (Pas de Calais), 198 x 198 mm. 

73 BORDEAUX et CREIL-MONTEREAU. 2 carreaux. Le château de Chaumont sur Loire, bleu, marque JV & Cie 
BORDEAUX, 204 x 204 mm ; Chardon bleu et feuilles marron, 208 x 208 mm. 

74 BORDEAUX et SAINT AMAND & HAMAGE. 2 carreaux. Oiseau jaune sur groseiller, 202 x 202 mm ; UNe 
pomme, poire, prunes et libellule, marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 200 x 200 mm. 

75 CREIL-MONTEREAU. Scène de chasse à l'éléphant contre un lion. Marque Montereau LM et Cie Creil. 202 x 
202 mm. 

76 CREIL-MONTEREAU. 2 carreaux. Chien à l'arrêt tenant un canard dans sa gueule ; coq faisan s'abreuvant, 
marque MONTEREAU B & Cie CREIL, 201 x 201 mm. 

77 CREIL-MONTEREAU. Enfant et raisins, marque MONTEREAU B & Cie CREIL, 200 x 200 mm. 

78 CREIL-MONTEREAU. 3 carreaux. Scène Extrême-Orient : femme au bord d'un étang, arbre à fleurs, 
nénuphars et libellule, polychrome, marque MONTEREAU B & Cie CREIL, 253 x 253 mm ; Jeune homme 
pêchant, marque MONTEREAU B & C CREIL, 252 x 252 mm ; Fleur bleue stylisée sur fond ocre, marque 
MONTEREAU B & C CREIL, 199 x 200 mm. 

79 CREIL-MONTEREAU. 3 carreaux. Château de Chambord, marque MONTEREAU B ET C CREIL, signé 
Holfman 1874, 200 x 200 mm ; Château de Maintenon, signé Dolléans, marque MONTEREAU B & C CREIL, 
202 x 202 mm ; L'aqueduc de Maintenon, marque MONTEREAU LM & CIE CREIL, 201 x 201 mm. 

80 CREIL-MONTEREAU. 3 carreaux. Château de Chenonceaux, signé Dolléans, marque MONTEREAU B & C 
CREIL, 202 x 202 mm ; Le château de Fontainebleau, signé Dolléans, marque MONTEREAU CREIL, 202 x 
202 mm ; Le château d'Amboise, marque MONTEREAU B & Cie CREIL, 201 x 201 mm. 

81 MONTEREAU. Homme au chapeau fumant la pipe, marque MONTEREAU DEPOSE, entièrement peint à la 
main, 150 x 190 mm. 

82 CREIL-MONTEREAU, LONGWY, GIEN et DIVERS. 5 carreaux. Scène orientale, décalcomanies bleue et 
grise, marque MONTEREAU Déposé, 200 x 201 mm ; Deux oiseaux sur un treillage, marron, marque 
LONGWY FRANCE BAMBOUS, 205 x 205 mm ; Deux oiseaux, pommier et habitation, marque GIEN, 204 x 
204 mm ; Quatre cartels de fleurs et oiseau sur fond bleu mosaïque, marque GIEN, 202 x 203 mm ; Carreau 
à décor de paysage extrême-oriental : fleurs, feuillage et oiseau. 

83 CREIL-MONTEREAU et LONGWY. 2 carreaux. Dessin à la main du Trocadéro à Paris, signé AL, marque 
MONTEREAU CREIL, 200 x 200 mm ; Notre-Dame de Paris sur ciel jaune, marque LONGWY FRANCE, 205 
x 205 mm. 

84 MONTEREAU et GIEN. 3 carreaux. Paysage oriental : rivière, habitations, personnages et palmiers, 
entièrement peint à la main, marque MONTEREAU Depose, 202 x 202 mm ; Motifs orientaux polychromes, 
Marque GIEN OLW, 193 x 202 mm ; Paysage de ruines antiques (Baalbeck), polychrome, marque GIEN, 203 
x 204 mm. 

85 CREIL-MONTEREAU, DESVRES et LONGWY. 3 carreaux. Deux griffons sur fond bleu, marque 
MONTEREAU LM & CIE CREIL, 201 x 201 mm ; Deux dauphins verts entourant un vase antique, marque 
FOURMAINTRAUX-COURQUIN à DESVRES PAS DE CALAIS, 161 x 161 mm ; Deux dauphins, masque, 
panier de fruits, marque LONGWY, 201 x 201 mm.  

86 MONTEREAU, GIEN et DIVERS. 6 carreaux. Porteuse de d'eau marchant vers une barque, marque 
MONTEREAU Depose, 201 x 201 mm ; Décor mauresque aubergine, marque GIEN TURC n°29, 200 x 200 
mm ; V jaune sur fond vert et cercle gris, marque MADE IN BELGIUM H, 152 x 152 mm ; Frise de capucines 
sur fond beige, marque MADE IN BELGIUM H, 152 x 152 mm ; Carreau à décor d'un bouquet de pommes 
feuillues, 152 x 152 mm. 

87 DESVRES, CREIL-MONTEREAU et DIVERS. 5 carreaux. Deux cygnes et nénuphars dans un cercle, marque 
C.F. Desvres, 203 x 203 mm ; Cygne nageant sous des iris jaunes, marque GFC FRANCE, 208 x 208 mm ; 
Coupe de cerises, raisin, poires, prunes et pampre, 203 x 204 mm ; 2 carreaux à décor de fleur de pissenlit 
ouverte, boutons et feuilles, 156 x 156 mm. 
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88 DESVRES et DIVERS. 3 carreaux. Deux personnages et habitations en arrière plan, marque DESVRES C.F. 
au petit coq, 204 x 204 mm ; Carreau cloisonné orné au premier plan de deux personnages en habit 
traditionnel et d'un moulin en arrière-plan, 205 x 205 mm ; Carreau cloisonné orné de deux enfants assis sur 
un parapet et bateaux en arrière plan, 202 x 203 mm. 

89 DESVRES et DIVERS. 3 carreaux. Jeune garçon offrant des fleurs à une jeune fille en habits traditionnels, 
201 x 201 mm ; Trois enfants au bord d'un cours d'eau jouant au bateau, linge suspendu en arrière plan, 
marque DESVRES, 204 x 205 mm ; Carreau orné de deux enfants assis sur une barrière, moulin et bateaux 
en arrière plan, 204 x 204 mm. 

90 DESVRES. Scarabée noir, ronds rouges, ailes turquoises sur fond jaune, marque C.F. DESVRES au petit 
coq. 

91 DESVRES. 4 carreaux. Décor vert sinisant sur fond jaune, marque Géo Martel, 125 x 125 mm ; Carreau 
polychrome à décor d'un carrosse, fabrique Géo Martel, 150 x 150 mm ; Carreau polychrome à décor d'un 
berger assis au bord d'un cours d'eau ponté, fabrique Géo Martel. 130 x 130 mm. 

92 DESVRES. 4 carreaux manganèse à décor de personnages et habitations, fabrique Fourmaintraux-Courquin, 
110 x 110 mm ; Suite de 4 carreaux polychrome à décor de fleurs, fabrique Fourmaintraux-Courquin, 130 x 
130 mm. 

93 BEAUVAISIS et DESVRES. Suite de 5 carreaux cobalt à décor d'oiseau, chien et personnage, XIXème, 100 x 
100 cm ; 3 carreaux polychromes à décor de fleurs et motifs géométriques, fabrique Fourmaintraux-Courquin, 
130 x 130 mm. 

94 DESVRES. 14 carreaux. 2 carreaux cobalt à décor de moulins, marque Fourmaintraux au petit coq, 130 x 130 
mm. Joint trois séries de 4 carreaux, fabrique Fourmaintraux-Courquin et Fourmaintraux-Hornoy, 100 x 100 
cm. 

95 DESVRES. 11 carreaux. Suite de 4 carreaux polychromes à décor d'oiseau, personnage et bouquets de 
fleurs, fabrique Fourmaintraux au petit coq, 130 x 130 mm ; 2 carreaux à décor d'un oiseau et vase avec 
bouquet de fleurs, 130 x 130 mm. Joint 5 carreaux bleu uni, 100 x 100 mm. 

96 DESVRES. 3 carreaux. 2 carreaux polychromes à décor de personnages, fabrique Fourmaintraux, marque au 
petit coq, 130 x 130 mm ; Carreau polychrome à décor d'un vase Médicis au bouquet de fleurs, 130 x 130 
mm. 

97 DESVRES. 12 carreaux. 2 carreaux manganèse à décor d'un cavalier et d'une cavalière, marque 
Fourmaintraux au petit coq, 130 x 130 mm ; 4 carreaux cobalt à décor d'entrelacs, marque Fourmaintraux-
Hornoy, 100 x 100 mm ; 4 carreaux cobalt et manganèse à décor géométrique, marques Fourmaintraux, 100 
x 100 mm ; 2 carreaux polychromes à décor de bouquets de fleurs, 130 x 130 mm. 

98 DESVRES et VRON. 9 carreaux. 2 carreaux cobalt et manganèse, les jeux d'enfants : la corde à sauter, le 
cerceau, marque Alexandre Fourmaintraux, XIXème. 130 x 130 mm ; Lot de 7 carreaux à décor de fleurs et 
motifs géométriques, certains marqués, XIXème, 100 x 100 mm. 

99 DESVRES. 23 carreaux. Lot de 3 carreaux à décor de fleurs et jeune femme, 130 x 130 mm ; Lot de 20 
carreaux à décor de fleurs et motifs géométriques, marque au petit coq, 100 x 100 mm. 

100 DESVRES. 8 carreaux. 3 carreaux cobalt à décor de château et enfant au cerceau, fabrique Fourmaintraux-
Hornay et Gaëtan Level, 110 x 110 mm ; Lot de 5 carreaux : moulins, fleurs et oiseau, 130 x 130 mm. 

101 NORD et DESVRES. 17 carreaux. Carreau manganèse à décor d'un paysan, 130 x 130 mm ; Lot de 16 
carreaux, divers motifs dont moulin, 110 x 110 mm. 

102 BEAUVAISIS. 8 carreaux, 110 x 110 mm. 4 carreaux à dominante manganèse à décor de feuillages, l'usine et 
le mat de cocagne, fabrique Ponchon et Voisinlieu ; 4 carreaux cobalt et manganèse à décor de coq, 
personnage et chapelles, XIXème. 

103 DESVRES, CHOISY LE ROI, CREIL-MONTEREAU et SARREGUEMINES. 28 carreaux. Frise de 7 carreaux 
unis bleu turquoise, décor du métropolitain ligne Chatillon-Montrouge ; 6 carreaux blancs, même modèles ; 5 
éléments de frise différents et 1 carreau polychrome "la menée à l'abattoir", 1930 ; 9 éléments de frise, 
modèles divers. 
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104 BEAUVAISIS. GOINCOURT L'ITALIENNE. Carreau manganèse à décor d'un personnage poussant une 
brouette, 117 x 118 mm ; DESVRES, Lot de 20 carreaux, divers modèles, 110 x 110 mm. 

105 BEAUVAISIS et PONCHON. 13 carreaux, 110 x 110 mm. 6 carreaux manganèse à motifs géométriques ; 5 
carreaux cobalt à motifs géométriques, fabrique Dumontier ; 2 carreaux manganèse à décor d'un chien à tête 
de porc et d'un personnage au chapeau, fabrique Voisinlieu. 

106 DESVRES, SAINT AMAND ET HAMAGE, GIEN et BAYEUX. 4 carreaux. Vue d'un village et son clocher 
(clocher de Desvres), décor au pochoir, marque FD au grand coq, 151 x 151 mm ; Paysage : maison, bateau 
et cours d'eau, marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 152 x 152 mm ;  Branchage fleuri, maisons et 
oiseaux, signature : Vivarès, marque GIEN, 202 x 202 mm ; Paysage avec écluse, polychrome, 151 x 151 cm. 

107 PONCHON. Suite de 13 carreaux cobalt à décor d'animaux et personnages, fabrique Valenciennes, XIXème, 
100 x 100 mm. 

108 PONCHON, VRON et DIVERS. 11 carreaux, 100 x 100 mm. 4 carreaux cobalt et manganèse à décor de 
motifs géométriques, fabrique Bertrand Lemaire ; Carreau manganèse à décor de "l'usine", XIXème ; Carreau 
polychrome à décor de fleurs, fabrique Géo Martel ; 3 carreaux à dessins géométriques, marque "H.L. S. 
PAUL" ; 2 carreaux à décor de fleurs stylisées, marque en creux. 

109 SAINT AMAND ET HAMAGE. 4 carreaux. "Le printemps" : hirondelle survolant un village (clocher de St 
Amand les Eaux), marque VI SAINT-AMAND-NORD- et HAMAGE, 200 x 200 mm ; "L'été" : 3 papillons et tige 
de blé, marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 200 x 200 mm ; "L'automne" : une pomme, poire, prunes 
et papillon, marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 205 x 205 mm ; Col vert en vol, roseaux et libellule, 
marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 202 x 202 mm. 

110 SARREGUEMINES. 3 carreaux. Scène de jonglage et joueurs de musique, signé FR, 200 x 200 mm ; Couple 
de mariés, aubergiste se tenant devant entrée de l'auberge du Coq Hardi, signé F. Richard 1791, 200 x 200 
mm ; Oiseaux, nid et branche de rosier, 200 x 203 mm. 

111 LONGWY, DESVRES, GIEN, CHOISY-LE-ROI. 4 carreaux. Paysage marin dans un cadre, cartel bleu-vert 
dans un entourage marron, marque LONGWY France, 200 x 200 mm. Bateaux avec reflets et ciel jaune, 
marque C.F. Desvres au petit coq 443-8, 203 x 203 mm. Bécasse, roseaux, libellule et bateau en mer, 
marque GIEN, 202 x 202 mm. Scène Extrême-Orientale, décalcomanie rose, marque "H-TE 25 BOULENGER 
et Cie Faïencerie de Choisy le Roi France", 206 x 206 mm. 

112 LONGWY ? 2 carreaux. Oiseau sur branche de pommier dans une étoile et fleurs en coins,  inscription : 
IVOIRE, sur la tranche : D 1618, 204 x 203 mm ;  carreau cloisonné à décor d'une hirondelle et de motifs 
asiatiques, signé Manuel, 201 x 201 mm. 

113 LONGWY, GIEN et DIVERS. 3 carreaux. Motifs géométriques aux branches de pommier et papillons, décor 
3935, marque LONGWY FRANCE, 201 x 201 mm ; Cloisonné orné de trois oiseaux et bleuets, marque GIEN, 
204 x 205 mm ; Carreau polychrome orné d'un dessin de plafond, 207 x 208 mm. 

114 LONGWY, DESVRES et PARIS. 7 carreaux. Oiseau survolant une branche fleurie, décor au pochoir, marque 
LONGWY FRANCE, 209 x 209 mm ; Bouquet gris de tulipes et asters, marque LONGWY FRANCE, 208 x 
208 mm ; Oranges et feuilles bleues, marque C.F. au petit coq Desvres 443-8, 203 x 203 mm ; 2 carreaux, 
oiseau bleu et branches de chêne sur fond jaune, marque C.F. Desvres au petit coq, 201 x 201 mm ; Femme 
en habit oriental tenant un vase, marque C.F. Desvres, 204 x 205 mm ; Oiseaux marrons et branches de 
pommier, marque PARIS JG, 203 x 204 mm. 

115 LONGWY et DESVRES. 3 carreaux. Paysage enneigé : village et deux promeneurs, marque LONGWY 
FRANCE, 207 x 208 mm ; Deux oiseaux polychromes dans un entourage rocaille, maque LONGWY, 200 x 
200 mm ; Macramé orné de trois pompons suspendus, marque C.F. DESVRES, 205 x 205 mm. 

116 LONGWY et CHOISY LE ROI. 2 carreaux. Paysage Extrême-Orient polychrome, marque LONGWY 
FRANCE, 200 x 200 mm ; Pagode sur une île, oiseaux et bateau, marque BOULENGER & Cie FAIENCERIE 
DE CHOISY LE ROI SEINE, 210 x 210 mm. 

117 LONGWY. 3 carreaux émaillés représentant des oiseaux, marque LONGWY FRANCE, 248 x 168 mm. 
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118 LONGWY. 2 carreaux. 4 oiseaux sur un chardon sur fond bleu, Kaboul, décor 3749, marque ronde LONGWY 
12/19 et marque incurvée LONGWY,  205 x 205 mm ; Semis de fleurs sur fond bleu, décor 792, marque 
LONGWY, 255 x 255 mm. 

119 LONGWY. 4 carreaux. "Le printemps" : Trois oiseaux sur une barrière avec fleurs sur fond bleu, décor 3747, 
marque LONGWY FRANCE, 206 x 206 mm ; "L'été" : Oiseau posé sur un bouquet de fleurs et gerbe de blé, 
sur fond blanc, marque LONGWY, 202 x 202 mm ; "L'automne" : Oiseau tenant entre ses griffes un panier 
rempli de fruits et fleurs, sur fond turquoise, décor 3238, marque LONGWY, 202 x 202 mm ; "Lhiver" : sept 
oiseaux dissimulés sous des branchages enneigés, marque LONGWY, 202 x 202 mm. 

120 LONGWY. 4 carreaux. Fleur bleue et bouton, feuillage vert sur fond jaune, marque LONGWY FRANCE, 207 x 
207 mm ; Paysage d'hiver, marque LONGWY FRANCE, 207 x 207 mm ; Moulin à vent sous la neige et 
promeneur, marque LONGWY FRANCE, 201 x 201 mm ; "L'été" : coquelicot, marguerites, bleuet, marque 
LONGWY FRANCE, 206 x 207 mm. 

121 LONGWY. 5 carreaux. Suite de 3 carreaux à décor branche de pommier, perruches et bouquet d'iris et 
liserons, marque LONGWY, 150 x 150 mm ; Oiseau bleu sur fleurs de pommier ; oiseau marron sur branche 
de pin, marque LONGWY, 202 x 202 mm. 

122 LONGWY et DIVERS. 2 carreaux. Bateau de pêche tirant un canot, marque LONGWY FRANCE, 200 x 200 
mm ; Moulins à vent avec barque et personnages, polychrome, marque GFC FRANCE, 210 x 210 mm. 

123 LONGWY et DIVERS. 2 carreaux. Deux hérons roses et roseaux, marque LONGWY, 201 x 201 mm ; 
Carreau à décor de deux hérons à la pêche, marque BOCH FRES, 202 x 202 mm. 

124 LONGWY. Suite de 4 carreaux, échassier bleu, signature marron HASS, marque LONGWY FRANCE, Env. 
165 x 245 mm. 

125 LONGWY et DIVERS. 2 carreaux. Femme en robe blanche cueillant des fleurs roses, marque LONGWY 
FRANCE, 207 x 208 mm ; Carreau représentant Henri II  et fleurs de lys jaune sur fond bleu, 202 x 202 mm. 

126 LONGWY et CREIL-MONTEREAU. 3 carreaux. Oiseau volant au-dessus d'un ruban de fleurs, décor 3812, 
marque LONGWY, 200 x 200 mm ;Oiseau, fleurs, feuillages et bande à écailles, 208 x 208 mm ; Cercles 
ornés de fleurs et papillons, marque 417 19-VI, sur la tranche : D 77, 208 x 208 mm. 

127 AUBAGNE, ROUSIES et MONTEREAU. 4 carreaux. Dessin d'une automobile stylisée, ancienne signature 
CALENDINI, marque AUBAGNE EN PROVENCE PROCERAM, 205 x 203 mm ; Enfant fumant la pipe assis 
sur une barrière, 200 x 200 mm ; Carreau représentant un boucher tenant dans une main un couteau et dans 
l'autre un coq, et un marmiton tenant une broche, marque BFF, 202 x 203 mm ; Couple dansant en sabots et 
habits traditionnels, marque MONTEREAU DEPOSE, 199 x 199 mm (cassé). 

128 ROUSIES. 5 carreaux. Gamin en sabots portant deux paniers de fleurs, marque ROUSIES, 202 x 202 mm ; 
Couple d'enfants déguisés en pierrot, marque ROUSIES, 151 x 151 mm ;  Jeune garçon fumant la pipe assis 
sur une barrière, marque ROUSIES, 152 x 152 mm ; Jeune garçon fumant la pipe, assis sur une barrière, 
marque ROUSIES, 152 x 152 mm ; Couple d'enfants déguisés, marque ROUSIES, 202 x 202 mm. 

129 PARIS, DESVRES et LONGWY. 5 carreaux. Feuille de pampre et fruits jaunes sur fond turquoise, attribué à 
Loebnitz, 220 x 222 mm ; Quatre hermines sur fond marron et carrés verts, marque ronde JULES LOEBNITZ 
FAIENCIER PARIS, 200 x 200 mm ; Palmette jaune sur fond bleu pâle, marque en creux L DEBAECKER 
PARIS, 204 x 204 mm ; Bouquet de fleurs, marque C.F. Desvres au petit coq, 203 x 203 mm ; Entrelacs bleus 
et fleurs rouges, marque LONGWY, 242 x 243 mm. 

130 GIEN et LONGWY. 3 carreaux. Paon sur un rocher et fleurs, marque GIEN, 203 x 203 mm. ; Deux faisans et 
végétaux sur fond turquoise, marque GIEN, 203 x 203 mm ; Papillon volant multicolore et branche de 
pommier en fleurs, décor n°443, marque LONGWY, 200 x 200 mm. 

131 GIEN. 5 carreaux. Paysage marin sous un arbre, marque GIEN, 202 x 202 mm ; Oiseau sur une branche et 
habitations en arrière plan, marque GIEN, signé E. Vivarès, 220 x 220 mm ; Caneton, papillons et église, 
marque GIEN, 203 x 203 mm ; Bécasse, roseaux et bateau, marque G GIEN, 199 x 200 mm ; Fleurs de la 
passion et colibri, marque GIEN, 204 x 205 mm. 
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132 GIEN. 2 carreaux. Groupe de chinois dans un cartel entouré de rouge, marque GIEN,. 197 x 198 mm, maison 
décorée en façade à St Omer ; Cinq fleurs jaunes sur fond noir, marque GIEN, 198 x 198 mm. 

133 GIEN, SAINT AMAND & HAMAGE, CHOISY LE ROI et DIVERS. 4 carreaux. Deux moutons couchés se 
reposant sous un arbre, marque GIEN, 203 x 203 mm ; Chevreuil et chevrette, marque SAINT AMAND 
NORD & HAMAGE, 198 x 199 mm ; Fleurs de lys stylisée vert jade sur fond bleu marine, marque 
BOULENGER & Cie CHOISY LE ROI SEINE, 201 x 201 mm ; Carreau au décor d'un bouquet de fleurs dans 
une cruche, instrument de musique, 202 x 202 mm. 

134 GIEN et CHOISY LE ROI. 2 carreaux. Homme attablé buvant, végétation, maison, polychrome, marque 
GIEN, 203 x 203 mm ; Fleur stylisée en cloisonné polychrome, marque BOULENGER Cie FAIENCERIE DE 
CHOISY LE ROI SEINE, 208 x 210 mm. 

135 GIEN et LONGWY. 2 carreaux. Dragon bleu au milieu de fleurs, marque GIEN, 200 x 200 mm ; Décor oriental 
polychrome, Kaboul, marque LONGWY, 203 x 205 mm. 

136 GIEN, PARVILLÉE et DIVERS. 3 carreaux. Monogrammes entouré d'une frise aux amours vendangeurs, 
marque GIEN, 200 x 200 mm ; Écusson avec monogrammes AC dans un encadrement, 255 x 255 mm ; 
Carreau polychrome à décor d'un blason, heaume et chimères, 205 x 205 mm. 

137 GIEN et CREIL-MONTEREAU. 3 carreaux. Partie de colin-maillard en bleu, marque GIEN 281, 202 x 202 mm 
; Bergère courtisée par un jeune homme, chèvre, marque GIEN, 203 x 203 mm ; Scène galante colorée dans 
un encadrement fleuri, marque MONTEREAU CREIL, 200 x 200 mm. 

138 ORCHIES, GIEN et DIVERS. 3 carreaux. Écrevisse rouge, plante verte sur fond bleu, 204 x 204 mm ; Poule 
et ses deux poussins polychromes, marque GIEN, 202 x 202 mm ; Écureuil, branches et feuillage, marque 
GFC FRANCE, 209 x 209 mm. 

139 QUIMPER. 2 carreaux. Une bretonne dans un cercle de fleurs, marque HENRIOT QUIMPER 81,  202 x 202 
mm ; Bretonne de profil avec marli, marque HENRIOT QUIMPER LC9, 200 x 202 mm. 

140 BAYEUX et DIVERS. 4 carreaux. Paysage extrême-oriental dans un cartel, marque B E &, signe 6369I, 176 x 
176 mm ; Rose rose et feuilles vertes sur fond beige, marque P. (Picquefeu) MADE IN BELGIUM, 154 x 155 
mm ; Mère et fille sur le quai regardant au large les bateaux, marque ENGLAND, 152 x 152 mm ; Carreau 
orné d'un panier de roses, le tout dans un cercle. 148 x 148 mm. 

141 SANT JEAN DU DÉSERT. 2 carreaux à décor d'un sujet biblique et d'une habitation près d'un pont, XVIIIème, 
135 x 135 mm. 

142 FORGES LES EAUX. 8 carreaux. Maisons, arbres et fruits, polychrome ; Personnages et maisons ; Carreau 
orné d'un arbre, XIXème. 100 x 100 mm. 

143 DOUAI et ROUEN. 3 carreaux. Tour sans toit, XIXème ; Carreau à décor d'une haie fleurie, polychrome, 
marque Legrip, XIXème. 100 x 100 cm. 

144 NEVERS. 7 carreaux. 3 carreaux polychromes à décor géométrique, marque D. Nevers, XIXème. 120 x 120 
cm ; Carreau polychrome à décor d'une vache, XIXème, 100 x 100 mm ; 2 carreaux polychromes à décor 
géométrique, marques A.L. Nevers et L.E. Nevers., 100 x 100 mm ; Carreau bleu-vert à décor d'un chardon, 
marque en creux aux D entrelacés, 130 x 130 mm. 

145 LILLE. 7 carreaux, 130 x 130 mm. 4 carreaux cobalt à décor de paysages et personnages ; 3 carreaux 
manganèse à décor de chapelles et d'un cheval, XIXème. 

146 LILLE et HOLLANDE, DELFT. Lot de 12 carreaux cobalt et manganèse, motifs divers dont joueur de 
Barbarie,130 x 130 mm (nombreux accdts et mques). 

147 LILLE. Suite de 6 carreaux cobalt à décor de poissons fantastiques, 130 x 130 cm. 

148 LILLE et HOLLANDE, DELFT. 8 carreaux cobalt et polychrome à décor de personnages et bateau, fleurs, 
oiseau et scène animée, XIXème, 130 x 130 mm. 

149 LILLE et HOLANDE, DELFT. 8 carreaux cobalt et manganèse à décor d'un puits, bergers, château, cavalier, 
bergère; couple et cygne, XVIIIème et XIXème. 130 x 130 mm. 

150 LILLE et HOLLANDE, DELFT. 7 carreaux cobalt à décor d'un bateau sortant, pêcheurs, couple, maisons, 
oiseau, coupe de fruits, XVIIIème et XIXème, 130 x 130 mm. 
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151 NORD. 10 carreaux manganèse et cobalt à décor de bateau, maison, moulin, personnages et fleurs, XIXème, 
130 x 130 mm. 

152 HOLLANDE, DELFT et LILLE. 3 carreaux, 130 x 130 mm. 2 carreaux cobalt et manganèse à décor de lys à 
trois fleurs, motifs géométriques et fleurs ; Carreau manganèse à décor de pigeonnier, XVIIème. 

153 HOLLANDE. DELFT. 5 carreaux cobalt, série des jeux d'enfants et un porteur d'eau, XIXème, 130 x 130 mm. 

154 HOLLANDE. DELFT. 8 carreaux, 130 x 130 mm. 4 carreaux manganèse et cobalt à décor de bouquets de 
fleurs et poisson, XVIIIème et XIXème ; 4 carreaux cobalt à décor de paysage et d'un lilium, époques 
différentes dont XVIIIème. 

155 HOLLANDE. DELFT. 6 carreaux, 130 x 130 mm. 2 carreaux cobalt à décor de paysages, XIXème ; 4 
carreaux cobalt et manganèse à décor de la Tour de Babel, maisons et scène rurale, XVIIIème et XIXème. 

156 HOLLANDE. DELFT. 2 carreaux manganèse à décor de bateaux et pêcheur, XIXème, 130 x 130 mm. Joint 
carreau manganèse à décor de moutons. SAINT-OMER ? 130 x 130 mm. 

157 HOLLANDE. DELFT. 4 carreaux. 2 carreaux manganèse à décor d'un chien et d'une libellule, XVIIIème, 130 x 
130 mm ; 2 carreaux cobalt et manganèse à décor de moulin et habitations, 130 x 130 mm. 

158 HOLLANDE. DELFT. 2 carreaux cobalt à décor d'un soldat armé d'une lance, XVIIème, 130 x 130 mm, décor 
semblable à celui de la galerie des Illustres au château de Beauregard ; DESVRES, un panneau de 4 
carreaux polychromes et 4 éléments de frise, marques grand et petit coq, 100 x 100 mm. 

159 HOLLANDE. DELFT. 2 carreaux. Carreau cobalt à décor d'une girafe et écoinçons Wang-li, XIXème, 130 x 
130 mm ; Carreau cobalt à décor de tulipes et écoinçons Wang-li, XVIIIème, 130 x 130 mm. 

160 HOLLANDE. HARLINGEN. 5 carreaux bleu à marli rouge et 4 carreaux bleu à marli manganèse, décor de 
paysages et personnages, fabrique Hulst, fin XIXème, 130 x 130 mm. Joint un élément de frise. 

161 HOLLANDE. HARLINGEN. Suite de 35 carreaux cobalt et un carreau manganèse, à décor de paysages, 
fabrique Hulst, fin XIXème, 100 x 100 mm. 

162 DELFT et DIVERS. 3 carreaux. Perroquet sur une branche, polychrome, XIXème, 151 x 151 mm ; Deux fleurs 
de nénuphars jaunes, marque SAINT AMAND NORD & HAMAGE, 152 x 152 mm ; Partie de frise aux trois 
jonquilles, polychrome, 157 x 157 mm. 

163 HOLLANDE et DIVERS. 3 carreaux. Chien hurlant dans un cercle, XVIIIème, 138 x 140 x 20 mm ; Carreau 
orné d'un lion en relief, 147 x 147 mm ; Carreau à décor d'un papillon aux ailes déployées, couleur unie 
turquoise, 154 x 154 mm. 

164 BELGIQUE et SAINT AMAND & HAMAGE. 7 carreaux. Paysages de villes et moulins, marque H, 152 x 152 
mm ; 2 carreaux, partie de frise à décor d'oiseaux ; Moulin à vent, habitations et bateau, marque SAINT 
AMAND NORD ET HAMAGE, 202 x 202 mm. 

165 BELGIQUE et DIVERS. 3 carreaux. Deux porteuses d'eau et moulin, polychrome, 152 x 152 mm ; Carreau à 
décor d'une vasque de fruits et entrelacs, 203 x 203 mm ; Carreau à décor d'un couple d'enfants, un chat et 
un moulin, polychrome, 200 x 200 mm. 

166 BELGIQUE. 2 carreaux. Portrait d'un homme à chapeau à plume ; profil de femme. Marque BOCH FRERES 
LA LOUVIERE, 151 x 151 mm. 

167 ANGLETERRE. 6 carreaux. Fleur bleue à coeur jaune et feuillage, 154 x 154 mm ; Mosaïque polychrome, 
marque COPELAND, vers 1835, 150 x 150 mm ; Branches de grenadier, 153 x 153 mm ; Personnages 
antiques sous un arbre fruitier, 153 x 153 mm ; Balustres et guirlandes blanches sur fond bleu, marque 
MINTONS CHINA WORKS STOKE ON TRENT MADE IN ENGLAND, 153 x 153 mm ; Marguerite rose et 
ronds verts. 153 x 153 mm. 
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168 ANGLETERRE et MINTONS. 2 carreaux. Scène de cueillette de fleurs, marque JOSIAH WEDGWOOD & 
SONS ETRURIA, 206 x 206 mm ; Joueur de flûte de pan, signé Moyr Smith, marque MINTON'S CHINA 
WORKS STOKE ON TRENT, 205 x 205 mm. 

169 ANGLETERRE. 3 carreaux. Scène de cour en noir, blanc et ocre, attribué à la fabrique MAN and Co's, signé 
SMITH ; Scènes théâtrales ? 153 x 153 mm. 

170 MINTONS. Série de 8 carreaux. Les jeux : le billard, le croquet, la balle, saute-mouton, jeux de boules, colin-
maillard, le badminton, les billes, 151 x 151 mm, à rapprocher du modèle de Hans Van Lemmen. 

171 MINTONS et CREIL-MONTEREAU. 2 carreaux. Rue de ville, marque "Stoke upon Trent, Mintons, Wallsroole 
London, MINTON'S, China Works, Stoke on Trent, K", vers 1880, 204 x 204 mm ; Paysage urbain dans un 
cercle or, marque MONTEREAU L.M. & Cie CREIL, 202 x 202 mm. 

172 ANGLETERRE. LIVERPOOL. Delft anglais. 6 carreaux cobalt à décor d'animaux, XIXème, 130 x 130 mm. 

173 MINTONS. Merle noir guettant deux papilons blancs, 205 x 205 mm. 

174 ESPAGNE, PORTUGAL et CHINE. 5 carreaux. Échassier, polychrome, XVIIIème, 134 x 134 mm ; Carreau 
polychrome à décor de fleurs, 141 x 141 mm ; Croix centrale, palmettes et entrelacs, polychrome, marque 
GRAN MEDAILLE ORO PARIS 78, 258 x 258 mm ; Animal fantastique, 124 x 125 mm ;  Carreau à décor du 
chien Fo, polychrome, porcelaine, peint à la main, 140 x 140 mm. 

175 ESPAGNE. 4 carreaux polychrome : Don Quichotte, Sancho Pancha et son âne, 70 x 70 mm. 

180 BEAUVAISIS. 10 carreaux, 139 x 139 mm. Décor de fleur de lys, chasse au sanglier, rosaces, guirlande 
blanche sur fond noir, fabrique Boulanger à Auneuil. 

181 BEAUVAISIS et MAUBEUGE. 7 carreaux. Décor d'oiseau, arc, flèche et croissant de lune, loup blanc sur fond 
rouge avec guirlande verte, animal et pampres stylisés, motifs géométriques, 150 x 150 mm. 

182 BEAUVAISIS (Auneuil). 9 carreaux. Arcs de cercle entourant une fleurs, feuillage en croix à quatre branches, 
cerf, chien courant, chevalier à l'épée sur cheval, prêcheur à cheval, chevalier armé, guirlande fleurie, 
fabrique BOULENGER, 140 x 140 mm. 

183 BEAUVAISIS (Auneuil). 5 carreaux. Série de personnages : soldat, semeur, faucheur, vendangeur et 
laboureur, marque BOULANGER, env. 139 x 139 mm. 

184 BEAUVAISIS (Auneuil). 4 carreaux. Décor : Joueur d'olifant, prêcheur à cheval trois levrettes, fleur stylisée 
dans une roue et quatre trèfles, fabrique Boulenger, 138 x 138 mm. 

185 PHILIPPE LE BEL. Carreau orné de 5 fleurs de lys jaunes sur fond rouge, XIIème siècle, décor du château de 
Philippe Le Bel, provenant de l'abbaye royale du Moncel à Pontpoint (Oise). 

186 BEAUVAISIS (Auneuil). 9 carreaux. Cerfs, joueur d'olifant, trois levrettes, chevalier, chien, sonneur de cor, 
fabrique BOULENGER, 139 x 139 mm. 

187 BEAUVAISIS. 34 carreaux, motifs divers, fabrique Octave Colozier à St Just des Marais. 

188 MAUBEUGE, PARAY LE MONIAL et DIVERS. 24 carreaux. Décor de motifs géométriques, fleurs et 
mosaïque, fabriques diverses dont Douzies et Boch frères. Différentes tailles. 

189 BEAUVAISIS, MAUBEUGE et DIVERS. 68 carreaux et éléments de frise, motifs divers dont loup, chimère, 
fleurs et feuillage. 

200 SARREGUEMINES. Carreau polychrome à décor d'oiseaux et d'églantines,  200 x 200 x 55 mm. (fêle) Joint 
carreau à décor de branches, feuilles de chêne et glands dans un cadre bleu, rosace orange au centre,  200 x 
201 mm. 

201 DIVERS. 3 éléments de poêle dont fabrique Vitry le François 250 x 190 mm ; Carreauà décor de 4 coquilles 
St Jacques, 195 x 197 mm. 

202 GIEN. 14 carreaux réfractaires émaillés et vernissés, 60 x 60 mm. 

203 LOEBNITZ, PICQUEFEU, ROY. 30 carreaux réfractaires, modèles divers, XIXème, 60 x 60 mm. 



Me Philippe ROUILLAC 
COLLECTION DE CARREAUX DE DESVRES À GIEN  - 24/01/2004 

 

12 

204 LOEBNITZ, PICQUEFEU, VOGT, ROY. 13 carreaux réfractaires (36, 148, 277, 379, 428, 496, 643, 645, 800, 
809, 810, 984, 1036) 

205 SUISSE. Winterthur ? Élément de cheminée cobalt au décor de paysage, 215 x 190 x 90 mm. 

206 LOT d'environ 100 carreaux réfractaires dont un élément de décor de grappes de raisins composés de 16 
pièces, dont Sarreguemines. 

207 6 CABOCHONS polychromes en forme de fleurs. (accdt) 

 


